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ОТЧЕТ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ СОЦИОЛОГИЧЕСКОГО 

ОПРОСА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ И НАУЧНЫХ 

РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ 

ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ 

УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В 

РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ 

ПРОГРАМАМ ВЫСШЕГО И СРЕДНЕГО 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 



 

В период с 22 апреля по 26 мая 2021 года в Уфимском филиале 

Финансового Университета при Правительстве РФ был проведен 

социологический опрос педагогических и научных работников 

образовательной организации высшего образования об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательных программ высшего и среднего 

профессионального образования 

В опросе приняли участие: 60 человек. 

  



Распределение ответов респондентов на вопрос «Как бы Вы оценили 

существующие в Вашей организации зоны отдыха (ожидания)?», % 

 
 

Распределение ответов респондентов на вопрос «Как бы Вы оценили 

наличие и доступность питьевой воды в Вашей организации?», % 

 

25,1

74,9

0

Средний уровень (существующие в организации зоны отдыха (ожидания) имеют 

замечения, например, к качеству и количеству оборудования этих зон)

Высокий уровень (существующие в организации зоны отдыха (ожидания) имеют 

высокую степень комфортности)

Низкий уровень

19,8

80,2

0

Средний уровень (в образоватльной организации обеспечен питьевой режим, но 

есть замечания, например, к расстановке кулеров в образоватльной организац и, к 

наличию одноразовых стаканчиков и пр.)

Высокий уровень (в образоватльной организац и обеспечен комфортный питьевой 

режим) 

Низкий уровень



Распределение ответов респондентов на вопрос «Как бы Вы оценили 

наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений?», % 
 

 
 

Распределение ответов респондентов на вопрос «Как бы Вы оценили 

санитарное состояние помещений Вашей организации?», % 
 

 

 

13

87

0

Средний уровень (в образовательной организации количество и содержание санитарно-

гигиенических помещений соответствуют нормативным требованиям, но есть замечания, 

например, к их размещению, качеству туалетной бумаги и пр.)

Высокий уровень (в образовательной организации количество и содержание санитарно-

гигиенических помещений соответствуют нормативным требованиям)

Низкий уровень

10,9

80,1

0

Средний уровень организац и состояние помещений соответствет нормативным требовани м, но 

есть замечания, например, требуется косметический ремонт)

Высокий уровень (в образовательной организации состояние помещений соответствует всем 

нормативным требованиям)

Низкий уровень



Распределение ответов респондентов на вопрос «Как бы Вы оценили 

доброжелательность и вежливость работников Вашей 

образовательной организации, обеспечивающих первичный контакт с 

посетителями и информирование об услугах при непосредственном 

обращении в организацию (работники приемной комиссии, 

секретариата, учебной части)?», % 

 

Распределение ответов респондентов на вопрос «Как бы Вы оценили 

доброжелательность и вежливость работников Вашей 

образовательной организации, обеспечивающих непосредственное 

оказание образовательной услуги при обращении в организацию 

(преподаватели, воспитатели, тренеры, инструкторы)?», % 
 

 

 
 
 

7,4

92,6

0

Средний уровень Высокий уровень Низкий уровень

8,8

91,2

0

Средний уровень Высокий уровень Низкий уровень



Уровень удовлетворенности цифровыми и информационными 

возможностями организации и ведения образовательного процесса 

(средний балл по пятибалльной шкале) 
 
 

Оцените уровень доступности 
информации в части организации 

учебного процесса (расписание учебных 
занятий, промежуточных 

аттестаций, наличия актуальной 
методической и нормативной 
документации) на сайте вуза 

 

Оцените имеющиеся возможности 
реализации научно-исследовательской 
работы преподавателями и студентами в 

рамках реализации образовательной 

программы 
 

 
Оцените степень удовлетворенности 

имеющимися электронными 
библиотечными система (ЭБС) и 

наукометрическими 

системами, используемыми в 

образовательной деятельности 
 

Оцените степень удовлетворенности 

возможностями, предоставленными 
электронной информационно- 

образовательной средой ВУЗа (личный 
кабинет преподавателя на портале, 

актуальная информация и т.д.)? 

 
4,3 4,4 4,5 4,6 4,7 4,8 4,9 5 

 

 


